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234 第7部　個人利用動向

トラブル / セキュリティー  ［ 被害経験 /セキュリティー対策 ］
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迷惑行為の被害経験があるのは30％、コンピューターウイルスが 19％でトップ
●  資料7-11-1  迷惑行為の被害経験（複数回答）　N=3,293
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データの暗号化機能を確認している

OSやアプリケーションのセキュリティーパッチを
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共有ソフトを使わない

怪しげなサイトのＵＲＬをクリック
してアクセスしないようにしている

迷惑メールは振り分けの設定をする
などして、開かないようにしている

心当たりのない相手からの
メールには反応しないようにしている

ウイルス対策ソフトを利用している 66.0％
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セキュリティー対策では、ウイルス対策ソフトの利用が 66％
●  資料7-11-2  個人のセキュリティー対策（複数回答）［2009年 -2010年］
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